



Bach, Clarke és az idén nyolcvanadik születésnapját ünneplő Tillai Aurél műveiből összeállított hangversenynek lehetnek fül- és szemtanúi azok, akik kilátogatnak a Mecsekaljai Iskola Pázmány Péter utcai Általános Iskola aulájába március 18-án, 19 órakor. A Pécs2010 Európa Kulturális Fővárosa program keretében megrendezett hangversenyt a Pécsi Vonósok adják kiváló szólisták közreműködésével, Győri Kornél vezényletével.

A Pécsi Vonósok közel 35 éves története során mindig fontosnak tartotta, hogy koncertjein a Pécsen élő kiváló alkotóknak, művészeknek bemutatkozási lehetőséget adjon a nagyközönség előtt. Világhírű szólisták vendégszereplései mellett amúgy is ritkábban adatik meg egy helyi művészeknek, hogy zenekari kísérettel koncertezhessen. A felkéréseket a város vezető művészei örömmel fogadják, és a zenekar számára is nagy megtiszteltetés neves művészekkel együtt játszani. E mellett örömmel indítanak útnak fiatal tehetségeket, akik közül nem egy nemzetközileg is ismertté vált. Az együttes amatőr zenészei sokat tanulhatnak a közös próbafolyamatokban, így mindkét fél számára hasznosak az efféle együttműködések.

A Pécsiek, Pécsiekről, Pécsieknek elnevezésű koncertsorozatban tervezett, öt hangversenyből álló sorozat műsorválasztásának másik pillére a pécsi zeneszerzők műveinek előadása. A Pécsi Vonósok műsorpolitikájában koncepciózusan feltűnnek a nagynevű zeneszerzők árnyékában alkotó, méltatlanul elfeledett zeneszerzők művei a barokktól egészen napjainkig.

A kulturális fővárosi évben a Pécsi Vonósok a közelmúlt zenei kincséből igyekeznek feltárni néhány gyöngyszemet. Horváth Mihálynak, a Pécsi Liszt Ferenc Zeneiskola egykori igazgatójának az Editio Musica kiadásában is megjelentek átírtai, önálló darabjai, de a zeneiskola könyvtára tartalmaz még kiadatlan kéziratot, amelyet évekkel ezelőtt már megszólaltatott a Pécsi Vonósok zenekara. Jeles pécsi zenepedagógusok idősebb generációja elismert alkotó személyiségeinek – Ivasivka Mátyás, Várnai Ferenc, Tillai Aurél – eredeti hangvételi művei szintén méltóak arra, hogy Pécs kulturális és képzőművészeti értékei mellé felsorakoztassák őket, és felhívják rájuk a pécsi polgárok figyelmét.

Pécs2010 Sajtóiroda